Erratum

In the January 2003 issue of the *Journal*, the article entitled "A Mutation in the *Fibroblast Growth Factor 14* Gene Is Associated with Autosomal Dominant Cerebral Ataxia," by van Swieten et al. (72:191–199), contained the following error in the title: "Cerebral" should have been replaced by "Cerebellar." The authors regret and apologize for this error.